Flaedirit af talningu atkvaeda og
uthlutun sazeta vid kosningu til
stjornlagapings

skv. 1. og 2. mgr. 14. gr. laga nr. 90/2010, um
stjornlagaping, med aordnum breytingum.

Landskjorstjorn



Skyringar a taknmali i pessu skjali

1 X. tolulidur E

Rammi um tolulid eda mgr.

Upphaf eda endir meginpattar

\l, Framvindustefna ferlis
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Spurning Spurning med tveimur
mogulegum svorum
G kal ...
era s Fyrirmaeli eda tiltekin adgerd
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1. Meinbugir
a kjorsedlum

\ 2
J4 ,
Vaﬁ}?r;: fjﬁ?,.,, Ogildur sedill
Nei l
1.b. Vallina Ja Gildur sedill en adeins fram ad
au<:5 ééa ranet audri eda ranglega utfylltri linu;
Gtfvlit? 8 hian og vallinur par a eftir ekki
= teknar til greina
Nei l
1.c 14 Gildur sedill en adeins fram ad
o d fyrstu endurtekningu; han og
< Aus;lezﬁgala vallinur par 3 eftir ekki teknar til
. greina
Nei
1.d. Ekkert val Nei . _
lesid (*) Ogildur sedill
Ju
(*) T.d. ef 1.
lina er
rangt
utfyllt




2. Saetishlutur (Droops-kvéti)

3. Flokkun kjorsedla

Akvarda skal seetishlut pannig:

Satishlutur = HEILTALA(Gildir sedlar/26)+ 1

v

v

Bunki 1.
frambjédanda
eftir 1. vali a

sedlum (**)

Bunkar frekari
frambjédenda
eftir 1. vali a

sedlum (**)

v

Bunki sidasta
frambjédanda
eftir 1. vali &
sedlum (**)

(**) Bunkar
geetu verid
tomir




Akvarda skal atkvaedisgildi hvers gilds kjérsedils pannig:

Atkv=disgildi sedils = 1,00000

Atkvaedatala frambjédanda finnst med pvi ad leggja saman 6ll
atkvaedisgildi i hans bunka:

Atkvadisgildi = Fyrra atkvadisgildi X Umframhlutfall

Petta skal gert fyrir alla frambjédendur, p.e. fyrir alla bunka.

5. Uthlutun szeta

Einhverjar
Ja atkvaedatolur Nei
jafnar eda yfir
seetishlut?
(10. tolul.)

Ollum med atkvaedatodlu
jafnri eda yfir saetishlut >
uthlutad saeti

Peir koma pa edlilega
ekki lengur til dlita




6. Feersla umframatkvaeda

6. b. Finna pann
frambjédanda sem hefur

haesta atkvaedatolu umfram
saetishlut
(10. tolul.)
l, Annars

6.a. Reikna hja pessum frambjédanda (9. tolul.):
Atkve=datala — S=tishlutur

Ef enginn

Umframhlutfall =

Atkvadatala

v

6.a. Reikna fyrir hvern kjorsedil i bunka pessa frambjédanda
(9. tolul.):

Atkvaedisgildi = Fyrra atkv=disgildi x Umframhlutfall

v

Finn naesta val & hverjum sedli
bunkans enda komi pad naesta
val til dlita i seeti

Ef naesta val a sedli Ef ekkert

— —

Sedill faerdur i bunka
beirra sem eru ad Sedill lagdur til hlidar
naesta vali




. Lok uthlutunar
Er komid ad lokauthlutun?)

m

Nei 8. Frambjédendur sem koma Ja

enn til dlita = Saeti sem eftir eru
(af hinum 25 p.e. an vidbdtarsaeta, sbr.
2. mgr. 14. gr.)

A 4

Pessum frambjédendum
uthlutad saeti (rédin skiptir ekki
mali, en gjarnan eftir atkveedatolu)

7. Utilokun (Komd ekki til frekari alita)
\ 4
7. Finna pann frambjédanda Sa frambjodandi
sem hefur faest atkveedi (medal 3 kemur ekki lengur til
beirra sem koma til 4lita) dlita. Sja po6 akvaedi 2.
(10. tolul.) mgr. 14. gr.
l

A 4

Finn naesta val & hverjum sedli
frambjédandans enda komi pad
naesta val til dlita i seeti

Ef naesta val er a sedli Ef ekkert naesta val

v ¥

Sedill feerdur i bunka
bess sem er ad naesta Sedill lagdur til hlidar
vali




14. gr. 2. mgr.

Hefur annad kynid
hlotid feerri en 10 saeti?
Ja Segjum K saeti. Nei

v

Akvarda tolu vidbotarsaeta:

Vidbotars=ti = LAGMARKS V b.a.

= 409%
254V

Vidbaotarsaetin skulu pé aldrei vera fleiri en sex (6).

l

Velja i vidboétarsaetin pa frambjodendur af halloka
kyninu (sé pa ad finna) sem hofou haestu
atkvaedatolur naest a undan utilokun skv. 6. télulid




14. gr. 1. mgr.

Fella skal nidur tugabrotsstafi umfram 5 i
utkomunni (ekki haekka upp).

Leifunum skal safnad saman svo og
atkveedatolum peirra sedla sem lagdir hafa
verid til hlidar.

Adgeeta skal ad a hverju stigi sé eftirfarandi
jafna uppfyllt:

Gildir kjorsedlar

= Z Atkva=datolur
Allir frambjbdendur

+ Z Atkvadatolur + Z Leifar
Sedlar lagdir til hlidar Allar leifar

Reynist einhverjar atkveedatolur sem ahrif
hafa a framvindu rodunarinnar [p.e.
uthlutunarinnar] jafnstérar skal hluta um
baer.

Komi til hlutkestis verdur ad kalla til
landskjorstjorn.



